| ——

2011 — 2012 yu.r.



dparMeHTbl YPOKOB NPOBEPKN 3HAHNU
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NHdopmaTtuka
paccMmaTpuBaeTCcs Kak
CpeacTBO pas3BUTUSA

-HpopmaTmka
paccmaTpumBaeTcs Kak
cpencTBo popMUpoBaHUS
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Tembl: «YMHOXEHME MHOro3Ha4yHoro 4Yncria Ha ogHo3Ha4vyHoey, «[lenenne
MHOrO3Ha4YHOro Yncra Ha ogHo3Ha4vyHoey, «PelleHne 3agay», «YpaBHEHUS»
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NHamBmnayanbHas KOMMblOTEpPHasi NpoBepka paboT no mepe

BbIMNONHEHNSA 3a4aHUN KaXXabiM yyvyauwmmcd, oueHmBaHmne y4ynTesieM.
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15 6annoB — «5»; 14-12 6annos — «4»; 11-8 6annoB — «3»; MeHee 8 — «2»

PacneyaTtka npoBepeHHbIX paboT y4aLLMXCA Ha NPUHTEPE YYUTENS.



BbiBOO, BEPHbIX OTBETOB HA UHTEPAKTUBHYIO JOCKY C LIEMNbIO MPOBEPKU
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- Jlernn Ha napTy, 3aKkpbinuv rnasa, npeacraBmnm cebs Ha
Bepery Mopsi, BCMOMHUINWN NPUATHbIE MOMEHTbI.

- OTKpbINK rnasa, BcTanu, NOTAHYNUCb, MOCMOTPENN
BAanb, 3a)KMYpPUNUCb, OTKPbINK rnasa, 4acTo
nomopranm.

Xe — BJ1EBO.



[MpogormkeHne caMmocTosATENIbHOM paboTkl MO MaTeMaTMKe NO BapuaHTam

Knacc

ammnus SAHAL' 7

Uma

Pewn 3agauy.

Aerckun cag nonyyun 3 Awmka gpykTos no 9 kr B Kaxgom
1 oBoLen 6 AWKKOB NO 5 Kr B kKaxpom.

CKONnbKO BCEro KUIorpaMmMoB Mony4un

AeTcKkui cag ¢hpykToB 1 oBoLen?

OTBeET: kr HEBOPHO

OnuHa npaMoyronkHUKa 8 CM U LIMPUHA ScMm.
Bbiuvcrn ero nrnowaap.

OTBET: ’ ks.cm.  HEBEpHO

Knacc

damunuA 3AﬂAL’IM

Nma

Pewn 3apauy.

B My3bikanbHO# wikone aby4aercs Ha ckpunke 6 rpynn

no 9 4yenoBek B kaXA0W W Ha rutape 4 rpynnbl no 5 Yenosex
B KaXA0M.

Ckonbko Bcero aeTei 3aHUMAETCA Ha CKPUNKe W Ha ruTape?

Oteer. yen. HOBOPHO

[lnuHa npsmMoyrofnibHUKa 7cM U LWMPUHaA 6CM.
Bbiuucnn ero nnowwasb.

Otger. ke.cM.  HEBEpHO




BbiBO4 BEPHOrO peLLEHUs 3aa4a4 Ha MHTEPAKTUBHYHO A0CKY C LIENbIO NPOBEpPKU

3*9+6*5=57 (kr) 6*9+4*5=74 (4en)
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8*5=40 (kB.CcM) 6*7=42 (kB. CM.)
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Pewwu 3apauy.

Oerckvin cag nonyynn 3 Awmka gpyKTos No 9 Kr B KaXXom
M oBollei 6 AWMKOB NO 5 Kr B KaXKA0oM.

CKONbKO BCEro KUMorpaMMoB Mosy4un

AeTckuii can ¢hpyKTOB M 0BOLUEN?

OTBET: 57 |ir

BOPHO

OnuHa npaMoyrosnibHUKa 8 CM U LULMPUHA 5cMm.
Bbiuvcnu ero nnowaab.

OtBeT: 40|cs. cm.  BepHO

Pewin 3apauvy.
B Mmy3bikanbHoM wkone abyvaerca Ha ckpunke 6 rpynn

no 9 4YenoBeK B KaxkAoM U Ha ruTape 4 rpynnbi no 5 yenosek

B KaOXA0M.
CKonbKo BCEro AeTel 3aHUMAeTCs Ha CKpUNKe W Ha rutape?

OtBeT: 74 |uen. BOpPHO

[dnuHa NpsIMoyrofibHUKa 7cM U WKMpUHa 6cM.
Bbi4ucnu ero nnowaab.

OrtBer: 42 |s. cm. BEpHO




Penakcauusi Ha 0AHOM 13 3TanoB ypoka.




®dparMeHT caMoCToATENbHOW PaboThl MO PYCCKOMY A3bIKY

e e s
o PYCCKNI A3bIK o PYCCKUN A3bIK
1) Onpegenu bykBb1,4acTb peyu, poj cyliecTBUTENbHbIX 1) Onpeaenu byKBbl,YacTb pPeyn, poa CyLiecTBUTESIbHbIX
YacTh uacTh
peuu poa peun poa
K..MI UT K a nw..H AL a
. ..poa M3 M..P..3 b
np..poaja COB..CTH®hb
M..T po 3a ..TpP..KaThsh
Cw:P ..OPUT B K..Kao
B..nwe 6HBLHWU C..pe 6 p..HBbWH
Xe HW..Ha w..pép

Bcero: 0 Bcero: 0




NHamBmnayanbHas KOMMblOTEpPHasi NpoBepka paboT no mepe

BbIMNONHEHNSA 3a4aHUN KaXXabiM yHaumnmcd, oueHnMBaHne y4YynTesreMm.

DYCCKMA A3bIK DYCCKUIA A3bIK

1) Onpenenu DykBbI,4acTb peym, poj, CyWwecTBHTENbHbIX
Yyacrtb

1) Onpepenu DykBbI,4acTb peym, poa CywecTBUTENbHbIX
YacTtb

peyn PoA peun POR

BEpHO Ka nureTKa c X 1 BEpPHO nweHWUWU a ck | 1
BEpHO or opoafj C M 1 BEPHO M3I MO P O 3 b chk | 1
BepHO npuponAna ¢ |x 1 BEpHO coBeCTDb cPk | 1
BEpHO MeE TPpPO C c 1 BEPHO 3 aBTPakKarTe®b r 1
BepHO cepebpurteb r 1 K a 0
pgo  BO N WE 6HBW| n 1 cepeb
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Bcero:
7 6annoB — «5»; 6 6annoB — «4»; 5 6annoB — «3»; MeHee 5 — «2»

BbiBog, BEPHbIX OTBETOB HA MHTEPAKTUBHYHO NOCKY C LEJ1biO NMPOBEPKN

PacneyaTtka npoBepeHHbIX paboT yyalluxcsa Ha NpUHTEPE yYnTens.






